
Zápisnica 5/2019 

z porady Kolégia dekana FCHPT STU zo dňa 17. septembra 2019 

 
 

Prítomní členovia a prizvaní hostia Kolégia dekana FCHPT STU v Bratislave: 

podľa prezenčnej listiny  

 

 

PROGRAM: 

1. Vyhodnotenie 1. a 2. kola prijímacieho konania na Bc. štúdium a prijímacieho konania na Ing. a PhD. 

štúdium pre akademický rok 2019/2020 (Reháková) 

2. Pedagogické informácie k otvoreniu akademického roku 2019/2020 (Reháková) 

3. Informácia o ubytovanosti študentov pre akademický rok 2019/2020 (Reháková) 

4. Informácia o obsadení postdoktorandských miest (Polakovič) 

5. Informácia o ukončených  letných  rekonštrukčných prácach a o  stave prípravy projektu ACCORD 

(Lakatoš, Michalová) 

6. Rôzne 

 

Dekan fakulty privítal prítomných členov a pozvaných hostí Kolégia dekana FCHPT STU. 

 

Bod 1. Vyhodnotenie 1. a 2. kola prijímacieho konania na Bc. štúdium a prijímacieho konania na 

Ing. a PhD. štúdium pre akademický rok 2019/2020 (Reháková) 

Prodekanka  Reháková  uviedla  a podrobne  komentovala  písomne  predložený  materiál,  ktorý  bol 

spracovaný formou tabuliek uvádzajúcich počty zapísaných študentov na jednotlivé študijné odbory, 

stupne  štúdia  a  porovnanie  štatistických  údajov  ohľadne  počtu  vypísaných  prihlášok,  prijatých 

a zapísaných študentov. Všetky fakulty klesli v počte zapísaných študentov okrem nás a FIIT, MTF klesla 

veľmi  výrazne, môžeme  to pripísať  propagačnej  kampani  za  posledné dva  roky  /prof. Jelemenský/. 

V rámci  diskusie  hodnotili  prítomní  pozitívne  aj  skutočnosť,  že  stúpli  počty  študentov  na  všetkých 

programoch a zásluhu na tom majú aj vynovené priestory fakulty a laboratórií. Výsledok je úspechom 

aj propagačného tímu fakulty /dekan fakulty/. Vítaný je tiež zvyšujúci sa počet zahraničných študentov. 

Kolégium dekana berie predložené informácie na vedomie. 

 

Bod 2. Pedagogické informácie k otvoreniu akademického roku 2019/2020 (Reháková) 

Prodekanka Reháková uviedla písomný materiál s termínmi týkajúcimi sa organizácie ZS 2019/2020: 

Úvod do štúdia pre 1.r. Bc. štúdia    od   19.09.2019  do  20.09.2019 

Imatrikulácia študentov 1.r. Bc. štúdia    20.09.2019  o 9:30 h 

Výučba           od  23.09.2019  do  21.12.2019 

Sviatky            01.11.2019 (piatok),  17.11.2019 (nedeľa) 

Zimné prázdniny        od  23.12.2019  do  04.01.2020 

Skúškové obdobie        od  07.01.2020  do  15.02.2020 

Zimné telovýchovné sústredenie    od  09.02.2020  do  14.02.2020 

Začiatok LS             17.02.2020 



Študentská  vedecká  konferencia  Chémia  a technológie pre  život  sa  uskutoční  6.11.2019  (streda). 

Predsedom  organizačného  výboru  ŠVK  na  fakulte  je  Ing.  Juraj  Oravec,  PhD.,  ÚAIM  FCHPT.  Aktívni 

účastníci budú mať ospravedlnenú neúčasť na pedagogickom procese.  

V diskusii prodekan Drtil informoval o zabezpečení programu prednášok na 5. 11. 2019 t.j. v deň, keď 

budú  mať  stredoškoláci  v Bratislave  voľno.  Prof. Jelemenský  vyslovil  prosbu  o úpravu  rozvrhu 

vzhľadom  na  náročnosť  predmetu  /nie  ráno  alebo  neskoro  večer  predmety  s vyšším  stupňom 

náročnosti na  študentov/. Prodekanka odporučila osobné konzultácie  s rozvrhármi,  ktorí odvádzajú 

kvalitnú  prácu  s tým,  že  požiadavky  na  miestnosti  zadávať  elektronicky.  Prodekanka  Reháková 

informovala o zmenách v možnostiach prestupov študentov medzi  jednotlivými študijnými odbormi 

a o obsahu novej Smernice rektora o školnom a poplatkoch. 

Kolégium dekana berie predložený materiál a prezentované informácie na vedomie. 

 

Bod 3. Informácia o ubytovanosti študentov pre akademický rok 2019/2020 (Reháková) 

Prodekanka Rehákova informovala o ubytovanosti študentov, znížení kapacity o 20 % pre našu fakultu 

z  dôvodu  rekonštrukcie  internátov,  nesprávne  naplánovanej  kapacite  ubytovania  pre  zahraničných 

študentov  zo  strany  rektorátu  /problém  sa  postupne  rieši/.  Poradovník  na  ubytovanie  vytvára  e‐

systém, kontroluje ho ubytovacia komisia  fakulty a prípadné následne úpravy  sú  realizované už na 

univerzitnej  úrovni.  Prof. Lukeš  navrhol  vyžiadať  informáciu  z  R‐STU  aké  kroky  podnikli  s cieľom 

zabezpečiť viac ubytovacích miest napr. na internátoch stredných škôl v Bratislave.  

Kolégium dekana berie informácie na vedomie. 

 

Bod 4. Informácia o obsadení postdoktorandských miest (Polakovič) 

Prodekan  Polakovič  prezentoval  informácie  ohľadne  postupu  pri  prideľovaní  postdoktorandských 

miest na FCHPT na akademický rok 2019/2020 spolu so zdôvodnením rozhodnutí v tomto bode. 

Kolégium dekana berie informácie na vedomie. 

 

Bod 5. Informácia o ukončených letných rekonštrukčných prácach a o stave prípravy projektu 

ACCORD (Lakatoš, Michalová) 

Prodekan Lakatoš prezentoval materiál ohľadne  letných prác na rekonštrukcii vodovodných spojov, 

ventilov,  kotlov  v Novej  budove.  Rekonštrukcie  ušetria  fakulte  financie  na  škodách  na  majetku 

a energiách, keďže teraz bude možné odstavovať prívody vody po jednotlivých blokoch a poschodiach 

v prípade havarijného  stavu  a zároveň  rekonštrukcia  kotlov  na  ohrev  vody predpokladá návratnosť 

investície do jedného roka. Zároveň uviedol informáciu, že fakulta musela len v tomto roku investovať 

takmer  dvadsaťpäť  tisíc  eur  aj  do  nových  striech  /terás/  v Novej  budove,  ktoré  boli  nekvalitne 

zrekonštruované firmou DUHA a zistené nedostatky neboli odstránené touto firmou z dôvodu súdneho 

sporu. Prípravy projektu ACCORD na úrovni fakulty sú zamerané na verejné obstarávania rekonštrukcie 

a zariadení v SB, prípravu budovy na rekonštrukciu, organizáciu vypratania resp. upratania priestorov 

jej priestorov. Podpísanie zmluvy medzi MŠVVaŠ SR a EU (Bruselom) je plánované v priebehu októbra. 

Následne bude podpísaná zmluva medzi STU a ministerstvom. 

 

Bod 6. Rôzne 

Dekan fakulty: 

‐ upozornil na významné výročie fakulty v roku 2020 a to osemdesiat rokov od zriadenia odboru 

chemicko‐technologického inžinierstva a sedemdesiat rokov od jej vzniku. Pri tejto príležitosti 



prof. Uher a prof. Bakoš  začali  s  prípravou Pamätnice a na  fakultnej  úrovni  sa predpokladá 

realizácia ďalších aktivít pre zamestnancov, študentov a aj pre verejnosť. Z tohto dôvodu je 

potrebné, aby vedúci pracovníci ústavov a oddelení FCHPT STU na požiadanie prof. Uhera a 

prof. Bakoša boli nápomocní pri príprave Pamätnice. 

‐ informoval  o končiacich  komisiách  VEGA  a  skutočnosti,  že  prorektor  Szolgay  žiada,  aby 

nominácie nových členov pre predmetné komisie boli schválené Vedeckými radami fakúlt. Na 

našej fakulte budú návrhy predložené na zasadnutí VR dňa 19. 11. 2019. 

‐ prof.  Breier  informoval  o uskutočnení  podujatia  „Drobnicov memoriál“,  10. ročník,  v rámci 

ktorého boli odovzdané ceny za približne dve  tisíc eur a knihy. Memoriálu sa zúčastnilo 32 

súťažiacich. 

 

Uznesenie 1/5/2019: 

Poskytnúť  súčinnosť  prof. Uherovi  a  prof. Bakošovi  pri  príprave  Pamätnice  k 80.  výročiu  založenia 

FCHPT STU. 

T: priebežne 

Z: riaditelia ústavov a vedúci pracovísk fakulty 

 

Uznesenie 2/5/2019: 

Predložiť písomne/elektronicky/ dekanovi fakulty návrhy na členov komisií VEGA. 

T: 20. 10. 2019 

Z: riaditelia ústavov a vedúci pracovísk fakulty 

 

Prof. Milata položil otázku, aké sú povinnosti vyučujúcich v rámci GDPR vo vzťahu k študentom. Prod. 

Reháková informovala, že základný záväzok je neposkytovať informácie tretím osobám.  

 

Prof. Jelemenský informoval o pripravovanej aktivite a to udelenie titulu Dr. h. c. prof. Morbidellimu 

dňa 12. novembra 2019 o 10.00 h. v aule STU na Mýtnej ulici. Na podujatie budú rozposlané pozvánky. 

 

Vybrané termíny pre akademický rok 2019/2020: 

Prednášky pre stredoškolákov          5. novembra 2019 (utorok) 

ŠVK                6. novembra 2019 (streda) 

Dr. h. c. – udelenie titulu prof. Morbidellimu     12. novembra 2019 (utorok) 

 

 

Bratislava, 17. septembra 2019 

 

Zapísala: 

Ing. Alena Michalová, v. r. 

tajomníčka fakulty 

 

Overil: 

prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., v. r.  

dekan FCHPT STU 

 


